



CIRCULAR DE RESPUESTAS NO.1

<u>Proceso no. RI-CM-BS-2024-012 para la Contratación del Servicio de Impresiones a ser Usadas en el Registro Inmobiliario</u>

1. ¿Qué cantidad de páginas lleva el Ítem 1 Boletines, ya que los mismos van grapados?

Respuesta: 20 páginas aproximadamente.

2. ¿Los sobres del ítem 4 llevan impresión?

Respuesta: sí, que sea full color.

Dada el día 07 de marzo del 2024.

Departamento de Compras y Contrataciones